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A Jász- Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal Szolnoki Járási Hivatal Műszaki
Engedélyezési, Fogyasztóvédelmi és Foglalkoztatási Főosztálya 2018. április 25-én szervezett
Nyílt Napot, a munkabalesetben elhunyt, valamint megrokkant munkavállalók emléknapja
alkalmából a Megyeháza Dísztermében.
A rendezvényt Dr. Berkó Attila a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal
főigazgatója nyitotta meg. A megnyitót követően Dr. Bozó Andrea járási hivatalvezető
megemlékezett a munkabalesetben elhunyt munkavállalókra, és kiemelte, hogy a Kormány az
értékteremtő munka megbecsülése, a munkabalesetek megelőzésének elősegítése érdekében
kiemelt jelentőséget tulajdonít az egészséges és biztonságos munkavégzés körülményeinek.
A rendezvényen résztvevő több mint 60 fő (munkáltatók, munkáltatók képviselői,
munkavédelmi szakemberek, munkavédelmi képviselők) egy perces néma felállással
emlékeztek a munkabalesetben elhunyt munkavállalókra.

A nyitóbeszéd és a megemlékezés után a Munkavédelmi és Munkaügyi Osztály
munkavédelmi szakügyintézői szakmai előadásokat tartottak az alábbi témakörökben:
- A 2017. évi munkabaleseti helyzet alakulása Jász-Nagykun-Szolnok megyében;
- A 2017. évi kereskedelmi ágazatban történt munkavédelmi ellenőrzési tapasztalatok;
- A megváltozott munkaképességű munkavállalók munkakörülményeinek munkavédelmi
célvizsgálatának tapasztalatai;
- Munkavédelem a közfoglalkoztatásban.
A munkavédelmi szakmai előadásokon túl Katonáné Papp Ágnes a Jász-Nagykun-Szolnok
Megyei Kormányhivatal Szolnoki Járási Hivatal Műszaki Engedélyezési, Fogyasztóvédelmi
és Foglalkoztatási Főosztály főosztályvezető-helyettese tájékoztatást adott a 2018. év
munkavédelmi és munkaügyi ellenőrzési irányelvekről és a munkaügyi ellenőrzések
tapasztalatairól.
Jurcsó Zoltán munkaügyi szakügyintéző előadást tartott a munkaidő-beosztás és a munkaidő-
nyilvántartás szabályairól.
A több kiemelt témában a résztvevők széles körű tájékoztatást kaptak a hatósági munka során
szerzett tapasztalatról, a pozitív példák bemutatásával a program elősegítette a hatósági
munka tájékoztató, preventív jellegét, társadalmi megjelenését, a munkáltatók és
munkavállalók felelősség- és biztonságtudatát.
A nyílt napról sok pozitív visszajelzést kaptunk, melyek során kiemelték annak magas
szakmai színvonalát, és azt, hogy az elhangzott előadások jelentős segítséget nyújtanak a napi
munkavégzés során.








